

ПРОТОКОЛ № 2

От работата на комисията, назначена със Заповед на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по околна среда (ИАОС) за извършване на подбор на участниците и разглеждане, и оценка на офертите по реда на чл. 104, ал. 1, 4 и 5 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 54 и следващи от Правилника за прилагане на ЗОП (ППЗОП) по обществена поръчка с предмет: „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за контрол качеството на въздуха“, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на 19.07.2019 г. под № 00740-2019-0012

На 09.09.2019 г. в закрито заседание Комисията разгледа допълнително представените документи на участника **ЦЕ ЦЕ ЕС БЪЛГАРИЯ ООД** с писмо вх. № 01А/03.09.2019г. и установи че, участникът е представил коректно попълнен и подписан еЕЕДОП.

Въз основа на първоначално и допълнително представените документи относно съответствието с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, Комисията установи, че участникът **ЦЕ ЦЕ ЕС БЪЛГАРИЯ ООД** е доказал съответствието си с изискванията за лично състояние и отговаря на всички критерии за подбор, поставени от Възложителя.

Въз основа на констатираното на етап разглеждане на документите за участие, включително и допълнително представените такива, Комисията реши да допусне участника **ЦЕ ЦЕ ЕС БЪЛГАРИЯ ООД** до разглеждане на техническото му предложение за съответствие с предварително обявените условия.

Комисията продължи своята работа по разглеждане на техническите предложения на участниците и установи следното:

- Участникът „Орион Инвайърмент“ ООД е представил техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 2 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за имисионен и емисионен контрол, модели THERMO, ECOPHYSICS, JUM, SICK, ANALITICA STRUMENTI, ORION, KFN, BUHLER и DERENDA“, което съдържа детайлно описани консумативите, които ще бъдат доставени, производител и каталожен номер.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника „Орион Инвайърмент“ ООД по отношение на минималното съдържание отговаря на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие и го допуска до следващ етап – отваряне на ценово предложение.

- Участникът „Це Це Ес - България“ ООД е представил техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 5 – „Доставка на консумативи за анализатори HORIBA“, което съдържа детайлно описани консумативите, които ще бъдат доставени, производител и каталожен номер.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника „Це Це Ес -

България" ООД по отношение на минималното съдържание отговаря на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие и го допуска до следващ етап – отваряне на ценово предложение.

- Участникът „Софилко“ ООД е представил техническо предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция № 1 „Доставка на консумативи за анализатори MLU“, което съдържа детайлно описани консумативите, които ще бъдат доставени, производител и каталожен номер.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника „Софилко“ ООД по отношение на минималното съдържание отговаря на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие и го допуска до следващ етап – отваряне на ценово предложение.

- Участникът „Лабконсулт“ ЕООД е представил техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 4 „Доставка на консумативи за апаратура Syntech Spectras BTX, OPSIS и TELEDYNE“, което съдържа детайлно описани консумативите, които ще бъдат доставени, производител и каталожен номер.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника „Лабконсулт“ ЕООД по отношение на минималното съдържание отговаря на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие и го допуска до следващ етап – отваряне на ценово предложение.

- Участникът „Лабексперт“ ООД е представил техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 3 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура ENVIRONNEMENT S.A, TECORA и LAND“, което съдържа детайлно описани консумативите, които ще бъдат доставени, производител и каталожен номер.

Комисията констатира, че техническото предложение на участника „Лабексперт“ ООД по отношение на минималното съдържание отговаря на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие и го допуска до следващ етап – отваряне на ценово предложение.

Комисията насрочи заседание по отваряне и оповестяване на ценовите предложения на участниците на 16.09.2019 г. от 11:00 часа в сградата на ИАОС. Датата и часът на отварянето следва да бъдат обявени на основание чл.57, ал. 3 от ППЗОП чрез публикуване на съобщение в профила на купувача.

На 16.09.2019 г. от 11:00 часа в сградата на ИАОС, находяща се на адрес гр. София 1618, бул. "Цар Борис III" № 136 комисията проведе публично заседание по отваряне и оповестяване на предлаганите ценови оферти на допуснатите участници.

Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията, откри заседанието.

На публичното заседание присъства представител на участника „Лабексперт“ ООД Георги Мартинов Маринов с валидно пълномощно.

Комисията отвори ценовите предложения на допуснатите участници подписаха всички страници от ценовите предложения на участниците по реда на постъпване на офертите. Председателят на комисията предложи на упълномощения представител на „Лабексперт“ ООД да подпише ценовите предложения на участниците, но той отказа.

Комисията констатира, че участниците са предложили следните цени за изпълнение на поръчката по обособени позиции, както следва:

1. Участникът „Орион Инвайърмент“ ООД предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 2 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за имисионен и емисионен контрол, модели THERMO, ECOPHYSICS, JUM, SICK, ANALITICA STRUMENTI, ORION, KFN, BUHLER и DERENDA“ в размер на 74 700 лв. (седемдесет и четири хиляди и седемстотин лева) без ДДС и 89 640 лв. (осемдесет и девет хиляди шестстотин и четиридесет лв.) с ДДС.

2. Участникът „Це Це Ес- България“ ООД предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 5 „Доставка на консумативи за анализатори HORIBA“ в размер на 131 645 лв. (сто тридесет и една хиляди шестстотин четиридесет и пет лева) без ДДС, и 157 974 лв. (сто петдесет и седем хиляди деветстотин седемдесет и четири лева) с ДДС;

3. Участникът „Софилко“ ООД предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка по Обособена позиция № 1 „Доставка на консумативи за анализатори MLU“ в размер на 16 952.50 лв. (шестнадесет хиляди, деветстотин петдесет и два лева и петдесет стотинки) без ДДС или 20 343.00 лева (двадесет хиляди, триста четиресет и три лева) с ДДС;

4. Участникът „Лабконсулт“ ЕООД предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка, по обособена позиция № 4 „Доставка на консумативи за апаратура Syntech Spectras BTX, OPSIS и TELEDYNE“ в размер на 79 504 лв. (седемдесет и девет хиляди петстотин и четири лева) без ДДС, и 95 404,80 лв. (деветдесет и пет хиляди четиристотин и четири лева и 80 ст.) с ДДС

5. Участникът „Лабексперт“ ООД предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка по обособена позиция № 3 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура ENVIRONNEMENT S.A, TECORA и LAND“ в размер на 335 533 лв. (триста тридесет и пет хиляди петстотин тридесет и три лева) без ДДС, и 402 639,60 лв. (четиристотин и две хиляди шестстотин тридесет и девет лева и шестдесет стотинки) с ДДС.

С това приключи публичната част от работата на комисията.

Поради прекратяване на служебните правоотношения с члена на комисията Емил Карев, работа в комисията продължи Росица Христова – старши юриконсулт в отдел „Правен“, член на комисията в нейния първоначален състав.

Комисията продължи своята работа на закрито заседание като извърши проверка за съответствие на ценовите предложения с образеца на възложителя от документацията за участие, както и проверка за аритметични или други грешки.

- Предложените от участника „Орион Инвайърмент“ ООД цени за извършване на доставките, предмет на възлагане по обособена позиция № 2 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за имисионен и емисионен контрол, модели THERMO, ECOPHYSICS, JUM, SICK, ANALITICA STRUMENTI, ORION, KFN, BUHLER и DERENDA“ не надвишават прогнозната стойност на обществената поръчка. Във формирането на предлаганата цена, участникът е предложил единични цени за опаковките на стоките, които трябва да бъдат доставени. В тази връзка, комисията констатира, че ценовото предложение на „Орион Инвайърмент“ ООД отговаря на изискванията на Възложителя, с оглед на което се допуска до класиране съгласно обявения критерий „най-ниска цена“.

- Предложените от участника „Це Це Ес - България“ ООД цени за извършване на доставките, предмет на възлагане по обособена позиция № 5 „Доставка на консумативи за анализатори HORIBA“, не надвишават прогнозната стойност на обществената поръчка. Във формирането на предлаганата цена, участникът е предложил единични цени за опаковките на стоките, които трябва да бъдат доставени. В тази връзка, комисията констатира, че ценовото предложение на „Це Це Ес- България“ ООД отговаря на изискванията на Възложителя, с оглед на което се допуска до класиране съгласно обявения критерий „най-ниска цена“.

Предложените от участника „Софилко“ ООД цени за извършване на доставките, предмет на възлагане по обособена позиция № 1 „Доставка на консумативи за анализатори MLU“, не надвишават прогнозната стойност на обществената поръчка. Във формирането на предлаганата цена, участникът е предложил единични цени за опаковките на стоките, които трябва да бъдат доставени. В тази връзка, комисията констатира, че ценовото предложение на „Софилко“ ООД отговаря на изискванията на Възложителя, с оглед на което се допуска до класиране съгласно обявения критерий „най-ниска цена“.

- Предложените от участника „Лабконсулт“ ЕООД цени за извършване на доставките, предмет на възлагане по обособена позиция № 4 „Доставка на консумативи за апаратура Syntech Spectras BTX, OPSIS и TELEDYNE“, не надвишават прогнозната стойност на обществената поръчка. Във формирането на предлаганата цена, участникът е предложил единични цени за опаковките на стоките, които трябва да бъдат доставени. В тази връзка, комисията констатира, че ценовото предложение на „Лабконсулт“ ЕООД отговаря на изискванията на Възложителя, с оглед на което се допуска до класиране съгласно обявения критерий „най-ниска цена“.

- Предложените от участника „Лабексперт“ ООД цени за извършване на доставките, предмет на възлагане по обособена позиция № 3 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура ENVIRONNEMENT S.A, TECORA и LAND“, не надвишават прогнозната стойност на обществената поръчка. Във формирането на предлаганата цена, участникът е предложил единични цени за опаковките на стоките, които трябва да бъдат доставени. В тази връзка, комисията констатира, че ценовото предложение на „Лабексперт“ ООД отговаря на изискванията на Възложителя, с оглед на което се допуска до класиране съгласно обявения критерий „най-ниска цена“.

Комисията извърши класиране на участниците в обществена поръчка с предмет „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за контрол качеството на въздуха“ разделена на пет обособени позиции, както следва:

- По обособена позиция № 1 „Доставка на консумативи за анализатори MLU“:

I място – „Софилко“ ООД

- По обособена позиция № 2 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура за имисионен и емисионен контрол, модели THERMO, ECOPHYSICS, JUM, SICK, ANALITICA STRUMENTI, ORION, KFN, BUHLER и DERENDA“;

I място – „Орион Инвайърмент“ ООД

- По обособена позиция № 3 „Доставка на консумативи за пробовземна и газанализаторна апаратура ENVIRONNEMENT S.A, TECORA и LAND“;

I място – „Лабексперт“ ООД

- По обособена позиция № 4 „Доставка на консумативи за апаратура Syntech Spectras BTX, OPSIS и TELEDYNE“;

I място – „Лабконсулт“ ЕООД

- По обособена позиция № 5 „Доставка на консумативи за анализатори HORIBA“:

I място – „Це Це Ес- България“ ООД

На основание чл. 109 от ЗОП, комисията предлага на Възложителя да сключи договор за обществена поръчка с класираните на първо място участници по съответните обособени позиции. Офертите на участниците отговарят на изискванията на ЗОП и одобрената документация за участие, като покриват поставените от Възложителя критерии за подбор.

Комисията състави и подписа настоящия протокол на 15.10.2019 г. в един оригинален екземпляр.

Комисия, назначена със Заповед № 262 от 21.08.2019 на изпълнителния директор на ИАОС:

Николай Панайо

Росица Христова

Светослав Минкс

ЗАЛИЧЕНО ОБСТОЯТЕЛСТВО НА
ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 2 ОТ ЗЗЛД